
В Красноярске задержан подозреваемый в убийстве, замаскированном под суицид

08 мая 2016 года около 05 часов утра в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что из окна многоэтажного жилого дома по ул. Тобольская выбросилась 65-летняя женщина, скончавшаяся на месте от полученных при падении травм. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проверались несколько версий происшествия, одной из которых было самоубийство.

При проверке версии о самоубийстве был установлен факт имевшегося за несколько дней до происшествия конфликта между погибшей и малознакомым ей 27 летним местным жителем. Именно он впоследствии сообщил следователям, что случайно оказался очевидцем падения женщины из окна. Данные, полученные в ходе осмотра места происшествия и проведения первичных экспертиз были сопоставлены с показаниями «очевидца» и опровергнуты как ложные. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Красноярск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования установлено, что 08 мая 2016 года в ночное время подозреваемый пришел в квартиру потерпевшей, где действуя на почве личных неприязненных отношений из-за ранее произошедшего конфликта, используя своё физическое превосходство над жертвой, выбросил потерпевшую из открытого окна квартиры, настаивая затем на суицидальной версии происшествия и пытаясь ввести в заблуждение правоохранительные органы.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1039303>